

HOTĂRÎRE

nr. 135/9

20 iunie 2014

mun. Chișinău

COLEGIUL DE EVALUARE A PERFORMANTELOR JUDECĂTORILOR PE LÎNGĂ CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII

În componența:

Președintelui Colegiului	Nicolae GORDILĂ
Membrilor Colegiului	Mihail MACAR Ghenadie ENI Iulia GROSU Elena BELEI Diana SCOBIOALĂ

examinând în ședință publică procedura de evaluare în privința judecătorului Judecătoriei Dubăsari, **Malanciuc Ion**, declanșată în temeiul prevederilor art. 30 alin. (4) din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor, Colegiul de evaluare

C O N S T A T Ă :

Conform Graficului de evaluare a performanțelor judecătorilor aprobat prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 545/22 din 09.07.2013, toți judecătorii din instanțele naționale vor fi supuși procedurii de evaluare ordinară. Respectiv, în conformitate cu criteriile și indicii prevăzuți de Regulamentul cu privire la criteriile, indicatorii și procedura de evaluare a performanțelor judecătorilor, adoptat prin hotărîrea CSM nr. 212/8 din 05.03.2013, membrii Colegiului de Evaluare a Performanțelor Judecătorilor au efectuat verificarea activității judecătorului Judecătoriei Dubăsari, Malanciuc Ion, stabilind următoarele:

Conform Notei informative prezentate de către judecător, rata de soluționare a dosarelor a fost calculată după cum urmează:

- Pentru anul 2012 judecătorul din 282 de cauze repartizate a examinat 246 (87,59%), (pe instanță 89,94%);
- Pentru anul 2013 judecătorul din 329 de cauze repartizate (restanță 36) a examinat 333 (90,39%), (pe instanță 89,43%). Reieșind din rata de soluționare a dosarelor pentru ultimii ani, indicatorul se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 8**.

În procedura judecătorului (perioada 2011-2013) au fost depistate mai mult de 12 luni 2 cauze penale și 2 cauze civile, motivele tergiversării fiind complexitatea cauzei, multitudinea de participanți (inculpași, părți vătămate, martori), efectuarea unei expertize, amînării din cauza neprezentării unor participanți. Reieșind din cele constatate, indicatorul se apreciază cu **punctajul 8**.

De către judecătorul Malanciuc Ion au fost respectate termenele de redactare a hotărîrilor, prevăzute de legislație Republicii Moldova, toate hotărîrile emise sunt publicate pe pagina web a Judecătoriei Dubăsari. Respectiv Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**.

În acest sens, urmează a fi menționat faptul că judecătorul Malanciuc Ion este lector prin cumul la catedra Drept Civil, USM, precum și a făcut parte din grupul de lucru pentru achiziții publice a instanței de judecată. Reieșind din cele constatate, indicatorul se apreciază cu **punctajul 4**.

Judecătorul Malanciuc Ion cunoaște la un nivel avansat Microsoft Word și Excel, are capacitatea de a naviga pe internet și de a utiliza poșta electronică, folosește zi de zi

Programul Integrat de Gestionare a Dosarelor și Programul de înregistrare audio a ședințelor de judecată „Femida”. Respectiv Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 6**.

Informația privind procentajul hotărârilor/încheierilor menținute din cele contestate este următoarea:

- Pentru anul 2012 din 24 de hotărâri/încheiri contestate, 10 au fost menținute (41,66%);

- Pentru anul 2013 din 57 hotărâri/încheieri contestate, 36 au fost menținute (63,15%). Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**.

Informația privind numărul și procentajul hotărârilor/încheierilor casate din cele examinate este următoarea:

- Pentru anul 2012, din 246 cauze examinate 14 hotărâri/încheieri au fost casate (5,69%);

- Pentru anul 2013 din 333 cauze examinate 21 hotărâri/încheieri au fost casate (6,30%). Respectiv, indicatorul mediu se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 4**.

Întocmirea hotărârilor de către judecător se efectuează la un nivel înalt, corespund prevederilor stipulate de actele normative procedurale cu privire la întocmirea hotărârilor, structura lor corespunde cerințelor prevăzute de Hotărârile Plenului CSJ în domeniu, conținutul hotărârilor este expus clar, cu analiza tuturor circumstanțelor de fapt și de drept. Respectiv, indicatorul mediu se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 8**.

Cauzele, repartizate judecătorului sunt pregătite în mod corespunzător pentru examinare, participanții la proces sunt înștiințați la timp despre data, ora și locul examinării, copiile de pe acțiune (în cauzele civile) cu documentele anexate sunt expediate pîrîților, după caz intervenienților și etc. Respectă termenele de numire a cauzelor spre judecare, graficul ședințelor de judecată. În ședințele de judecată, conduse de judecător, disciplina este asigurată, părțile sunt ascultate cu atenție, ședințele se deschid la ora fixată, fără întârzieri. Reieșind din cele constatate, Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 7**.

Conform informației parvenite de la Institutul Național al Justiției și al altor instituții pentru perioada anilor 2012 - 2013 domnul Malanciuc Ion a acumulat 96 de ore de formare continuă. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 6**.

Conform informației Inspecției Judiciare al Consiliului Superior al Magistraturii în privința judecătorului în perioada anilor 2010-2014 au fost depuse 3 petiții neîntemeiate. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 7**.

În acest sens este de precizat că în perioada 01.01.2012 – 31.12.2013, pe marginea comportamentului judecătorului Ion Malanciuc careva plîngeri nu au parvenit. Dumnealui are o reputație ireproșabilă, atît în rîndul întregului colectiv, al colegilor cît și în rîndul justițiabililor. Din aceste considerente judecătorul se bucură de autoritate și respect atît în cadrul colectivului Judecătoriei Dubăsari, cît și în afara acesteia. Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**.

Reieșind din informația prezentată de către Colegiul disciplinar, în perioada anilor 2011-2013, n-au fost înregistrate și examinate proceduri disciplinare în privința judecătorului Malanciuc Ion. Luînd în considerație cele constatate, Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 0**.

Careva date referitor la hotărârile adoptate de către judecătorul Judecătoriei Dubăsari care au fost obiect de examinare la Curtea Europeană, nu sunt, respectiv Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 0**.

În urma evaluării, judecătorul Judecătoriei Dubăsari, Malanciuc Ion, a acumulat un total de **79 de puncte**.

În baza celor expuse, Colegiul de evaluare călăuzindu-se de prevederile art. 22, 23 și 24 din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

HOTĂRĂȘTE

A acorda calificativul foarte bine în urma susținerii evaluării performanțelor judecătorului **MALANCIUC Ion**, judecător la Judecătoria Dubăsari.

Hotărîrea poate fi atacată la Consiliul Superior al Magistraturii în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, prin intermediul Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor.

Președintele Colegiului de Evaluare
a Performanțelor Judecătorilor



Nicolae GORDILĂ

Membrii Colegiului de Evaluare
a Performanțelor Judecătorilor



Ghenadie ENI



Mihail MACAR



Iulia GROSU



Elena BELEI



Diana SCOBIOALĂ